TES FONCTIONS feuille 5

Exercice A9

Une entreprise fabrique des aspirateurs.

Chague mois elle produit un nombre x d'aspirateurs, x &tant un entier compris entre 1000 et G000,
Le codt moyen de production d'un aspirateur, exprimé en euros, est donné en fonction de x par
Cyqlx) = 0,003x + 50 + 28000

X

oty = 0003 (x — 4000)(x + 4000)
(Ol () 3

En déduire le sens de variation de Cy et donner son tableau de variation sur [1000 ; G000].
Cuel est le maximum et le minimum de la fonction Cy sur lintervalle [ 1000 ; so007.

1% Justifier que la dérivee de Cy, est donnée par

29 0n appelle Cix) le codt total de fabrication de x aspirateurs.
Exprimer C(x) en fonction de x lorsque x < [1000; 5000].
Déterminer le colt total de 1000 aspirateurs, de 1001 aspirateurs.
Cluelle est 'augmentation de colt entrainée par la fabrication du 10015 aspirateur ¥

3% On appelle colt marginal au rang x et on note Cygeqlx) la difference Clx + 1) = Clx) .
dustifier que  Crgeg(x) = 0,006 + 60,003

49 Justifier que l'erreur que l'on commet en assimilant le colt marginal a la dérivée du codt total est
negligeable.
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